
R3年度関係者評価アンケート 集計結果

Q.1 園は、保育方針や保育内容がよく分
かるように情報を提供している。

回答数
4(満足):8  
3(やや満足):2  


2(やや不満):1  



Q.2 保育目標や方針は、乳幼児や地域の
実態に合っていると感じられる。

回答数
4(満足):8  
3(やや満足):2  


2(やや不満):1  



Q.3 園では、子ども達の意欲や主体性を
育む保育をしている。

回答数 4(満足):10  
3(やや満足):1  




4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)

18.2%

72.7%

4(満足)
3(やや満足)
2(やや不満)

18.2%

72.7%

4(満足)
3(やや満足)

90.9%



Q.4
園は、子どもの発達に即した年間行
事を行い、 日常の保育活動、園行事
等で特色ある保育を行っている。

回答数 4(満足):7  
3(やや満足):4  




Q.5 園行事には、保護者が参加しやすい
よう工夫されている。

回答数 4(満足):8  
3(やや満足):3  




Q.6

園では、地震・火災・不審者の侵入
などに対して、 子どもの身が守られ
るように日ごろから説明や指導がさ
れている。

回答数 4(満足):9  
3(やや満足):2  




4(満足)
3(やや満足)

36.4%

63.6%

4(満足)
3(やや満足)

27.3%

72.7%

4(満足)
3(やや満足)

18.2%

81.8%



Q.7 園からの緊急連絡先がスムーズに伝
わるよう工夫されている。

回答数 4(満足):9  
3(やや満足):2  




Q.8 園の施設・設備は安全で、よく整
備・管理されている。

回答数 4(満足):8  
3(やや満足):3  




Q.9
園では、環境整備や掃除が行き届
き、子どもが生活しやすい環境に な
っている。

回答数 4(満足):8  
3(やや満足):3  




4(満足)
3(やや満足)

18.2%

81.8%

4(満足)
3(やや満足)

27.3%

72.7%

4(満足)
3(やや満足)

27.3%

72.7%



Q.10
園では、子育て支援事業（園庭開
放・育児相談）によく取り組んで い
る。

回答数 4(満足):6  
3(やや満足):5  




Q.11
園の受け入れ体制（人員・時間帯）
は安定しており、安心して 子どもを
預けることができる。

回答数 4(満足):10  
3(やや満足):1  




Q.12 園では、子どもが友達と仲良く遊ぶ
ことができている。

回答数 4(満足):10  
3(やや満足):1  




4(満足)
3(やや満足)

45.5%
54.5%

4(満足)
3(やや満足)

90.9%

4(満足)
3(やや満足)

90.9%



Q.13 園児は、明るくはつらつとした挨拶
や返事をしている。

回答数 4(満足):8  
3(やや満足):3  




Q.14
園児は、毎日保育園に行くのを楽し
みにし、活動にも喜んで 参加してい
る。

回答数 4(満足):11  

Q.15 園児はクラスの中で自分を素直に表
現できている。

回答数 4(満足):10  
3(やや満足):1  




4(満足)
3(やや満足)

27.3%

72.7%

4(満足)

100%

4(満足)
3(やや満足)

90.9%



Q.16 園児は、家庭で保育園や先生、友達
の話や様子を伝えてくれる。

回答数 4(満足):8  
3(やや満足):3  




Q.17 保育者は、一人ひとりの子どもをよ
く理解し、誠実に対応している。

回答数 4(満足):11  

Q.18 保育者は、子どもの個性や努力を公
平に評価している。

回答数 4(満足):9  
3(やや満足):2  




4(満足)
3(やや満足)

27.3%

72.7%

4(満足)

100%

4(満足)
3(やや満足)

18.2%

81.8%



Q.19 保育者は、保護者からの相談事等に
対して誠実に対応している。

回答数 4(満足):10  
3(やや満足):1  




Q.20
保育者は、職務にふさわしい服装を
し、節度ある行動・態度がとれてい
る。

回答数 4(満足):11  

4(満足)
3(やや満足)

90.9%

4(満足)

100%


